



Предмайское социалистическое соревнование

Победа кемеровских коксохимиков

За отличную работу в марте коллективу Кемеровского коксохимического завода присуждено Знамя Государственного Комитета Обороны. Завод выдал в марте 3.800 тонн металлургического кокса сверх плана, перевыполнив задание по производству электродного кокса и химических продуктов.

На слете металлургов-стахановцев

СТАЛИНСК, 10 апреля. (Корр. «Кузбасс»). С большим подъемом прошел слет стахановцев Кузнецкого комбината. В работах слета участвовали значительные металлурги, награжденные правительством.

В предмайском соревновании коллектив завода обязался выдать 2.100 тонн валового и 100 тонн электродного кокса сверх плана, значительно перекрыв задание по выпуску химических продуктов.

Задача доменщиков — улучшить работу четвертой домы, ликвидировать технологические нарушения, подготовиться к капитальному ремонту второй домы. Горючего предприятия должны улучшить качество сырья.

Месячное обязательство — за декаду

ОСИННИКИ, 12 апреля. (По телефону). Голяки уральской в тресте «Молотозоль» шахты «Капитальная» соревнуются с коллективом передовой на руднике шахты № 10. Они обязались выдать в апреле не меньше 4 тысяч тонн сверхпланового угля.

Совещание молодых рабочих промкооперации

Состоялось второе областное совещание молодых рабочих промкооперации, на котором присутствовало до 300 бригадиров комсомольско-молодежных бригад и передовиков производства.

Создано 450 комсомольско-молодежных бригад, объединяющих свыше 3 тысяч молодых рабочих. За вторую половину прошлого года ими выработано товарной продукции на 24 миллиона рублей, а за два месяца 1945 года — на 10 миллионов рублей.

В поисках легкой добычи

На шахте «Центральная» по указанию треста «Кемеровоуголь» в 1944 году перестали добывать уголь в южном крыле (уклон № 10). Уменьшив добычу, устремившись на выемку более подготовленных запасов угля, для выработки из года в год включая в планы брошенный уклон.

Яровая пшеница в Кузбассе

В Сибири яровая пшеница распространяется со средних прошлых столетий. До этого времени единственным хлебом в Сибири был серый хлеб. Ярица и ячмень составляли важную долю в хлебом балансе сибирского крестьянина.



Второй Белорусский фронт. Восемь советских гвардейцев во главе со старшим сержантом Н. Трапаниным в течение 7 часов вели бой с превосходящими силами противника и вышли победителями. За семь часов отважные воины уничтожили 140 гитлеровцев и 20 орудий в плен.

Военные действия в Западной Европе

ЛОНДОН, 11 апреля. (ТАСС). В сообщении штаба верховного командования экспедиционных сил союзников говорится, что войска союзников, преодолев сильное сопротивление противника, заняли Девентер (Голландия).

Положение на западном фронте

ЛОНДОН, 11 апреля. (ТАСС). Лондонское радио передает, что части американской 9 армии заняли Ганновер. Военные корреспонденты сообщают, что в боях за город, кроме танковых частей, участвовали американские пехотинцы в составе одной роты, насчитывавшей 200 человек.

Новые подробности вывоза нацистами золотого фонда

НЬЮ-Йорк, 9 апреля. (ТАСС). Корреспондент газет «Сингапо» сообщает, что представитель германского рейхсбанка Фик пожимая плечами, пытается списать расходы американцев, заявив, что нацисты вывели золотой запас из Берлина, так как они предпочитали, чтобы он был захвачен американцами, а не русскими.

Военные действия в Италии

ЛОНДОН, 11 апреля. (ТАСС). В сообщении штаба вооруженных сил союзников на средиземноморском театре военных действий говорится, что в Италии на адриатическом секторе фронта части 8 армии вечером 9 апреля начали наступление, которому предшествовала сильная авиационная подготовка.

Заявление Черчилля о потерях вооруженных сил британского Содружества нации

ЛОНДОН, 11 апреля. (ТАСС). По сообщению агентства Рейтер, премьер-министр Черчилль заявил вчера в палате общин, что во времена возникновения войны и до конца февраля нынешнего года потери вооруженных сил британского Содружества наций составили 1.126.802 человека, в том числе 306.984 чел. убитыми.

Американские войска обнаружили украинские гитлеровцами культурные ценности

ЛОНДОН, 10 апреля. (ТАСС). Как сообщает корреспондент агентства Рейтер Мейкс, находящийся три 3 американской армии, части 5 пехотной дивизии обнаружили в одном дворце в 16 километрах юго-восточнее Гисены сотни ценных картин и десятка рукописей. Все это было награблено немцами во многих европейских столицах и затем брошено без всякой охраны.

В соответствии с этим постановлением в колхозах области в этом году посевная площадь яровой пшеницы увеличивается.

Государство частично оказывает помощь семенной ссудой для полного обеспечения площади яровой пшеницы. Разрешен обмен излишков проса (в отдельных районах их 200—300 пров. к плановой потребности) на семена пшеницы. В целях быстрого восстановления посевов яровой пшеницы, разрешено колхозам увеличивать в 1945 году размеры семенных участков яровой пшеницы до 20 пров. от фактической посевной площади.

Война на Тихом океане

ЛОНДОН, 11 апреля. (ТАСС). Штаб объединенного командования вооруженных сил союзников в тихоокеанской части Тихого океана сообщает, что 9 апреля американские войска высадились на острове Джало (архипелаг Сулу), захватили главный город этого острова и в настоящее время устанавливают свой контроль над всем архипелагом Сулу. (Этот архипелаг состоит из мелких островов, расположенных между южной оконечностью Филиппин и северным побережьем острова Борнео).

Положение в Греции

АФИНЫ, 10 апреля. (ТАСС). В связи со сменой греческого кабинета, руководитель греческой компартии Сантос сделал следующее заявление: «Создание нового правительства явилось результатом давления монархическо-фашистской правой — его сформирование представляет антиконституционное действие — своего рода заговор против конституции, так как два большие политических течения — старые демократические партии и движение национального сопротивления — были против смены правительства под влиянием шантажа монархическо-фашистов».

Английский корреспондент об откликах в Греции на смену правительства

ЛОНДОН, 9 апреля. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, английский корреспондент газеты «Таймс» сообщает, что смена правительства в Греции вызвала у населения смешанные чувства. Монархисты ликуют. Коммунисты сильно недовольны и заявляют, что регент уступил тамжому «черного монархического фронта» и игнорировал волю демократов.

Обращение организации «Движение свободных австрийцев» к австрийскому народу

ЛОНДОН, 9 апреля. (ТАСС). Издающаяся в Лондоне австрийская газета «Действительный» публикует заявление «Движения свободных австрийцев», в котором говорится: 29 марта Красная Армия перешла границу Австрии. Мы, объединившись в «Движение свободных австрийцев», приветствуем Красную Армию. Мы приветствуем день, когда началось освобождение нашей страны. Мы призываем всех австрийцев во всем мире, солдат союзных армий, рабочих, ученых, мужчин и женщин всех профессий сделать все от нас зависящее для окончательной победы.

Петэн намеревается укрыться в Швейцарии

ПАРИЖ, 9 апреля. (ТАСС). Газета «Франс суар» сообщает, что швейцарские власти получили неофициальный запрос, исходящий от Петэна, относительно возможности его приезда в Швейцарию. Влиятельное лицо, представляющее одну нейтральную страну и приехавшее только что из Берна, заявило представителю газеты «Франс суар»: «Не исключено, что Петэну и его жене будет позволено пересечь швейцарскую границу».

О качестве товаров широкого потребления

Совет Народных Комиссаров РСФСР принял постановление об улучшении качества товаров широкого потребления. Предприятия местной промышленности, артели промышленной и инвальной кооперации запрещается выпускать продукцию без маркировки. Товары широкого потребления должны полностью отвечать техническим условиям и образцам, утвержденным специальными комиссиями в составе заместителя председателя областного, краевого исполкома, сорпаркома автономной республики и представителей промышленных и торговых организаций.

Вниманию руководителей колхозов

В соответствии с законом об обязательном окладном страховании, принятым Верховным Советом СССР 4 апреля 1940 года и решением исполкома областного совета № 835 от 14 декабря 1943 года, колхозы обязаны сообщить инспекции госстраха о гибели или повреждении сельскохозяйственных культур от вымочек, вымерзаний и др. стихийных бедствий не позднее пяти суток со дня установления гибели или повреждения посевов.

Требуются:

На постоянную работу: бухгалтер, лавочник, повара, экспедиторы, кладовщики, рабочие кухни пригородного хозяйства, бригадиры-повара. Обращаться: ОРС ГПК, Советская ул. 48.

Вниманию руководителей колхозов

В соответствии с законом об обязательном окладном страховании, принятым Верховным Советом СССР 4 апреля 1940 года и решением исполкома областного совета № 835 от 14 декабря 1943 года, колхозы обязаны сообщить инспекции госстраха о гибели или повреждении сельскохозяйственных культур от вымочек, вымерзаний и др. стихийных бедствий не позднее пяти суток со дня установления гибели или повреждения посевов.

Закончился смотр самодеятельности предприятий Кузбасса

На днях закончился областной смотр самодеятельных хоров и ансамблей предприятий Кузбасса. Смотры проводились областной комиссией, выезжавшей на места. В Прокопьевске выступили шахтерский эстрадный ансамбль ЦК союза угольщиков, ансамбль шахты им. Ворошилова, коллективы художественной самодеятельности шахты «Красный угольник», а также шахт №№ 1-2 и 4 гор. Киселевска.

Весна в горной Шории

В Кузбассе пришла весна. На южных склонах Горной Шории началось таяние снега. Скоро, после долгой зимней спячки, поднимется медведь и пойдет, перерабатывая колоды, валенки, в поисках пищи. Медведь — один из крупнейших и опасных хищников. От охотника на медведя требуется не только меткость, но и выносливость, смеельность. Всем этим качествами обладают охотники, приобщенные охотничьи, в течение многих десятилетий занимающиеся промыслом медведя.

Городской шахматный турнир

На днях в Кемерово закончился шахматный чемпионат на первенство города. Турнир проходил по двум группам. Особенно упорная борьба разыгралась в группе «А». Каждые полчаса давались с боем. До последнего тура первое место оставалось неясным: его оспаривали неоднократный победитель городских и областных соревнований кандидат в мастера Барашков А. А. (область) и опытный первокатегорный Виноградов Ю. П. (городской категории), шедшие в турнире без поражений. Однако в последнем туре Виноградов проигрывает решающую встречу второкатегорному Чарушинову П. И. (мехзавод) и тем самым позволяет тов. Барашкову вырваться вперед.

Петэн намеревается укрыться в Швейцарии

ПАРИЖ, 9 апреля. (ТАСС). Газета «Франс суар» сообщает, что швейцарские власти получили неофициальный запрос, исходящий от Петэна, относительно возможности его приезда в Швейцарию. Влиятельное лицо, представляющее одну нейтральную страну и приехавшее только что из Берна, заявило представителю газеты «Франс суар»: «Не исключено, что Петэну и его жене будет позволено пересечь швейцарскую границу».

Вниманию руководителей колхозов

В соответствии с законом об обязательном окладном страховании, принятым Верховным Советом СССР 4 апреля 1940 года и решением исполкома областного совета № 835 от 14 декабря 1943 года, колхозы обязаны сообщить инспекции госстраха о гибели или повреждении сельскохозяйственных культур от вымочек, вымерзаний и др. стихийных бедствий не позднее пяти суток со дня установления гибели или повреждения посевов.

Требуются:

На постоянную работу: бухгалтер, лавочник, повара, экспедиторы, кладовщики, рабочие кухни пригородного хозяйства, бригадиры-повара. Обращаться: ОРС ГПК, Советская ул. 48.

Вниманию руководителей колхозов

В соответствии с законом об обязательном окладном страховании, принятым Верховным Советом СССР 4 апреля 1940 года и решением исполкома областного совета № 835 от 14 декабря 1943 года, колхозы обязаны сообщить инспекции госстраха о гибели или повреждении сельскохозяйственных культур от вымочек, вымерзаний и др. стихийных бедствий не позднее пяти суток со дня установления гибели или повреждения посевов.

Требуются:

На постоянную работу: бухгалтер, лавочник, повара, экспедиторы, кладовщики, рабочие кухни пригородного хозяйства, бригадиры-повара. Обращаться: ОРС ГПК, Советская ул. 48.

Вниманию руководителей колхозов

В соответствии с законом об обязательном окладном страховании, принятым Верховным Советом СССР 4 апреля 1940 года и решением исполкома областного совета № 835 от 14 декабря 1943 года, колхозы обязаны сообщить инспекции госстраха о гибели или повреждении сельскохозяйственных культур от вымочек, вымерзаний и др. стихийных бедствий не позднее пяти суток со дня установления гибели или повреждения посевов.